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Unser Zeichen 02.3fe—gu Internet
) www.eberswalde.de
it Beantwortung lhrer Anfrage AF/0125/2024 ,,Nutzung der Borsighalle* f'ﬂg:;ﬁ,"e Oifrlnlungszeilen
= er Stadtverwaltun:
aus der 47. Sitzung der StVV am 29.02.2024 dienstags 9o 12 Uhe
und 13- 18 Uhr
donnerstags 9-12 Uhr
und 13 - 16 Uhr
Sehr geehrte Frau Oehler, Bankverbindung
IBAN :

DES7 1705 2000 2510 0100 02

hiermit méchte ich Ihnen lhre Anfragen zur Nutzung der Borsighalle wie folgt BIC - WELADED1GZE

. . O-Bus
beantworten: Linien 861/862

sowie Bus

Linien 910, 912, 916,
918, 921 und 923
bis Haltestelle

Am Markt*

1. Wie viele Veranstaltungen fanden in der Borsighalle seit 2021 statt?

2021 fanden drei Veranstaltungen in der Borsighalle statt, und zwar die
Eréffnung Kulturland, FinE Eréffnung sowie FinE rockt.

2. Waren fir die Durchfiihrung dieser Veranstaltungen Sondergenehmigungen,
die im Zusammenhang mit noch vorhandenen Kontaminierungen stehen,
erforderlich?

Nein, nicht im Zusammenhang mit Kontaminationen, es waren aber eine Bau-
und Nutzungsgenehmigung notwendig, die temporéar erteilt wurde.

3. Erfolgten nach Abschluss der Sanierung Aktivitdten der Stadtverwaltung, um eine
dauerhafte Nutzung der Halle herbeizufiihren? Wenn ja, welche?

Im Zusammenhang mit touristischen Uberlegungen wurden durch den damaligen Amtsleiter
Dr. Werdermann die Einbeziehung der Borsighalle in eine touristische Nutzung rund um den
Familiengarten geprift und vorgestellt. Gleichermaf3en wurde geprift, ob die Nutzbar-
machung der Borsighalle fur kulturelle Events im aktuellen EFRE-Programm zur

Foérderung beantragt werden kénnte, was bedauerlicherweise nicht der Fall ist.
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4. Welche regelméBige(n) Nutzung(en) wére tatsédchlich vorstellbar?

Siehe 3.

5. Gibt es oder gab es ggf. Interessenten fiir eine Nutzung?

Ist nicht bekannt.

Mit freundlichen Grufien
In Vertretun

Erste Beigeordnete und
Baudezernentin



